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Пропозиція для іноземних учнів 

    в     гімназії “Seligenthal”  
(інтеграційний клас „Brückenklasse“) 

 

Німецький інтеграційний клас «Brückenklasse» для іноземців дозволяє учням у 
віці від 10 до 17 років, які не володіють або майже не володіють німецькою 
мовою, швидко інтегруватись у баварську шкільну систему. 

Цільова група 
Учні середніх шкіл Європи та за її межами. 

Принцип роботи 
У проміжному міжкультурному класі початкового рівня навчається максимум 15-20 учнів.  
Спочатку діти отримують інтенсивні уроки німецької мови тривалістю до 15 годин на 
тиждень (що проводять викладачі-спеціалісти з німецької мови як другої іноземної), у 
поєднанні з міжкультурною освітою. Тривалість навчання в міжкультурному класі 
залежить від попередніх знань і успішності учня, та складає максимум 1 рік). 
Крім того, школярі відвідують звичайні уроки в класах відповідного рівня, з метою 
відпрацювання вивченого матеріалу в контакті з однолітками. Кількість відвідування 
звичайних уроків із німецькими школярами може варіюватися, залежно від 
індивідуальних потреб, тож може збільшуватися відповідно до індивідуального прогресу 
навчання. За бажанням діти можуть також відвідувати групу подовженого дня. 

Вартість 
Відвідування класу «Brückenklasse коштує 50,00 євро на місяць, для групи подовженого 
дня внесок складає додаткові 130,00 євро на місяць, в тому числі обід. 

Мета 
Завдяки швидкому подоланню мовних бар’єрів, клас “Brückenklasse” дозволяє учням 
швидко інтегруватися у соціальне середовище та баварську шкільну систему. Професійні 
шкільні поради допомагають учням обрати відповідний навчальний заклад після 
закінчення “Brückenklasse”, для продовження навчання за місцем проживання (середня 
школа, бізнес-школа або гімназія), залежно від їхніх здібностей та нахилів. 

Партнери 
Проєкт “Brückenklasse” успішно функціонує з 2015 року і підтримується містом, районом, 
освітнім регіоном Ландсхута, Гімназією та шкільним фондом Seligenthal і контролюється 
державною шкільною інспекцією. 

Контактна інформація 
Урсула Вегер, директорка гімназії Зелігенталь 
Марія Фішер, заступник директора, викладач-консультант 
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